

新郑市召开党建引领推进网格化基层治理观摩座谈会 充分组织利用现有资源 实现基层网格员真正下沉一线

本报讯 为进一步推动全市党建引领推进网格化基层治理工作互学互鉴、共同提升,结合2月1日组织的观摩学习活动,2月7日下午,新郑市召开党建引领推进网格化基层治理观摩座谈会。

会议提出,要明晰形势,提高站位。党建引领推进网格化基层治理工作是落实三级书记抓党建的需要,是优化治理的需要,具有基础性、战略性、全局性作用。要对标对表抓落实,充分学习借鉴先进县(市)的思路、方法,进一步锻造自身的优势长板,有力有效补齐短板

弱项,全力打造具有本地特色的场景或工具。要创新学习抓落实,通过网络等媒介更新观念、拓宽视野,将学思践悟的成果转化为创新作为的动力活力。要久久为功抓落实,充分利用现有的基本能力和条件,坚持心无旁骛、持之以恒、一抓到底,推动网格化治理工作实现正向的变化和提升。

会议要求,要紧盯重点,加快推进。要加强社区队伍建设,社治委要牵头各属地党(工)委,抓紧澄清底数,加快排查整合,确保人员到位。要加强试点打造,

各乡(镇、街道、管委会)要着手打造各自平台建设,通过采取全面推进、择优定点的方式选择确定试点。要加快社区优化调整,重点聚焦用房选择、阵地打造、人员聘用、干部选配等环节,全力以赴推进

会议强调,要夯实基础,真做实功。要推动真下沉,充分组织利用现有资源,实现基层网格员真正下沉一线。要推进真引领,建立健全基层党组织,进而真正推动基层党组织与物业、业委会、群众自治组织融为一体,实现基层力量增强、治理效能提

升。要实现真闭环,进一步研究梳理四单闭环机制,确保流程严丝合缝、高效运转。要强真实体,围绕“任务清单”逐条过细,明确市城运中心配备到位前各专班工作职责,确保全流程处处有人管、事事有人问。要落实真奖惩,优化考核机制,以贡献度作为主要排名依据,进一步激发比学赶超的信心与决心,加快打造网格化、网络化、智能化、法治化、现代化的市域社会治理体系,为加快建设现代化全国一流中等城市贡献力量。

记者 杨宜锦

打造人才“强磁场” 这场人才交流会场面火爆

本报讯 为进一步强化稳定就业举措,做好企业用工服务保障,提升劳动者求职就业成功率,2月4日,新郑教育园区(龙湖镇)在龙湖广场举办了2023年春季人才交流会。

会场人头攒动,企业展位前挤满了求职者,现场气氛十分热烈。参与此次招聘会的企业有河南航天液压气动技术有限公司、郑州市卧龙游乐设备有限公司、中国联通龙湖分公司、河南正佳能源环保股份有限公司和郑州黄帝千古情景区等56家企业。

据统计,此次共有求职群众1000多人,现场达成初步就业意向500余人,有效缓解了企业招工难和劳动者就业难的双向难题。此次春季人才大型招聘会不仅为广大求职者提供了就业机会,也为用人单位提供了新鲜血液,为企业年后复工复产提供了有力的人才储备。

记者 杨宜锦 通讯员 郭阳 文/图



轩辕小学 元气满满新学期 多彩活动迎开学



时光打开兔年篇章,新学期款款而来,在这辞旧迎新的日子里,新郑市轩辕小学以“大展宏‘兔’再启星程”为主题开展了迎新活动。

红包师生手中递 平安快乐伴启航

为了迎接学生们返校,老师们早早就在校门口等着孩子们。等到同学们进校时,为孩子们送上新年的第一份祝福,派发装满励志名言警句的祝福红包,既带给学生新学期的希望,又寓意喜庆、平安。

红领巾监督岗个个精神抖擞,早早地就在各自的岗位上各司其职,迎接同学们。

温馨“小家”齐欢乐 喜气洋洋话兔年

同学们进入班级后,老师们也精心设计了各有特色的开学迎新活动,不仅

喜庆洋洋、活力十足,还融入了年俗、兔年等元素,让孩子们在健康快乐和浓郁的文化氛围中开启新学期。

整洁明亮的教室里贴着春联、挂着彩球,黑板上装扮了精美的板报、香甜的棒棒糖果、拼手气特色“红包”,课桌上精心摆好了寄寓着美好期许的小惊喜。

新学期新希望 满载动力乐成长

每一段成长都是奇妙的旅程,每一次开学都是快乐的新起点。妙趣横生的入园仪式、欢声笑语的问候、热情似火的拥抱,用满满的仪式感迎接同学们的到来,把美好祝福传递给孩子们。校园里处处洋溢着温馨与幸福。

记者 杨宜锦 通讯员 李慧霞 范伊琼 文/图

欢度佳节喜气洋洋 禁毒宣传“遍地开花”



本报讯 元宵佳节期间,新郑市公安局组织全市乡镇、街道开展禁毒宣传活动,让广大群众欢度佳节的同时,不间断接受禁毒宣传。

正月十四以来,全市各乡镇、街道结合辖区情况,进广场、进社区、进庙会等,多轮次开展禁毒宣传活动10余场,为正月十六文艺展演期间禁毒宣传预热。

正月十六,全市3万余人齐聚新郑市轩辕湖公园,观看15个乡镇、街道精心准备的文艺汇演,新郑市公安局在主会场设

置50余种毒品模型展示台、禁毒宣传版面等,现场有禁毒民警详细讲解禁毒知识。同时,组织流动宣传小分队,禁毒民警、禁毒专干、禁毒志愿者等在人潮中穿梭,为群众送上一份内容全面的禁毒宣传笔记本和宣传彩页,引导群众关注河南禁毒、郑州禁毒微信公众号,让他们自身接受禁毒宣传的同时,将禁毒知识传播给亲朋好友,提高禁毒知识知晓率,促使禁毒宣传“遍地开花”。

记者 杨宜锦 通讯员 靳笛 文/图

新郑市公安局交巡警大队 交通安全宣传进校园 上好开学第一课

本报讯 安全是各项工作开展的基石和前提,是幼儿园工作的重中之重。2月3日上午,新郑市公安局交巡警大队民警走进辖区弘远路幼儿园,对全体教职工开展了“文明守法 平安回家”交通安全宣传活动。

活动中,民警首先组织观看了“文明交通”宣传视频,在观看的过程中,王丽萍警官对每个视频发生交通事故的原因进行分析讲解,如不礼让斑马线、闯红灯、超速等,这一切违法行为的产生导致了交通事故的发生,事故发生后造成巨大的财产损失、人员伤亡,所以要从根本上杜绝交

通违法的产生。

民警要求全体老师要高度重视幼儿的交通安全教育,把这些交通事故案例用生动的语言讲解给孩子,通过孩子约束家长驾车不能违法,驾驶机动车家长和孩子都必须戴安全头盔,确保安全出行。

民警以“讲、解、答”的方式,使交通安全宣传更加深入人心,受到了全体教职工的认可和赞许,纷纷表示将严格遵守交通规则,养成良好的交通出行习惯,确保文明出行、安全出行。

记者 杨宜锦 通讯员 靳笛